



## Românii din Madrid au sărbătorit de 1 decembrie cu muzică, mici și vin fiert



Mii de români au sărbătorit Ziua Nationala a Romaniei la evenimentele festive organizate de asociatii si institutii in Spania. Una dintre cele mai mari festivitati a avut loc in Alcala de Henares unde, timp de doua zile, romanii au sărbătorit impreuna cu importanti artisti de muzica populara cea mai importanta zi din istoria tarii noastre. ➡







## Concert de colinde și cântece tradiționale românești în cinstea Zilei Naționale a României



Secretarul de Stat pentru Românii de Pretutindeni, Stejărel Olaru

Secretarul de stat pentru Românii de Pretutindeni, Stejărel Olaru și ambasadorul României la Madrid, Ion Vilcu, au participat, la 1 decembrie a.c., la Valdemoro, la concertul de colinde și cântece tradiționale românești organizat, cu ocazia Zilei Naționale a României, de către Parohia ortodoxă „Sfinții Mărturisitori Visarion, Sofronie și Oprea”, păstorită de preotul Dorin Sas și Asociația Românilor din Valdemoro.

Concertul a fost susținut de către grupul vocal-instrumental „Dor de Turda” din România și s-a bucurat de prezența unui public numeros, de aproximativ 300 sute de spectatori.

Cu acest prilej, secretarul de stat Stejărel Olaru a felicitat comunitatea românească din zonă cu ocazia Zilei Naționale și a subliniat susținerea DRP pentru demersurile privind apărarea drepturilor și

menținerea identității naționale a românilor de pretutindeni. Ambasadorul României la Madrid, Ion Vilcu a transmis felicitări pentru Ziua Națională și aprecieri pentru activitatea și gradul ridicat de integrare al comunității române. Șeful misiunii de la Madrid a adresat un îndemn la unitate, acțiune și optimism date fiind premisele pozitive în care a evoluat relația bilaterală în 2013, precum și auspiciile bune de dezvoltare ale acesteia în anul viitor.

Consiliera pentru Acțiune Socială, Sănătate și Consum, Sonia Sánchez López a transmis salutul primarului din Valdemoro adresat comunității românești din localitate, subliniind sprijinul autorităților locale pentru integrarea românilor în societatea spaniolă, fiind menționată, în context, activitatea susținută a parohiei ortodoxe și a preotului Dorin Sas.

## Seară dedicată culturii românești pentru românii din Serbia

Luni, 10 decembrie 2013, a avut loc în Serbia deschiderea expoziției de artă românească în cadrul proiectului „Casa de Cultură Românească din Zajecar”.

Lucrările de artă expuse la Zajecar aparțin unor artiști români și au făcut parte din expoziția „Galeria Vibrațiilor Tinere”, organizată în perioada 7 noiembrie-5 decembrie 2013 la Palatul Parlamentului din București, de Asociația Atheneum în parteneriat cu Institutul „Eudoxiu Hurmuzachi”.

Un juriu format din specialiști în domeniul artei a selecționat 27 de lucrări pentru a fi expuse în comunitatea românească din orașul Zajecar.

La eveniment au participat peste 60 de persoane: consulul României la Zajecar, Iulian Nițu, protopopul Daciei Ripensis, Boian Aleksandrović, reprezentanți ai parohiilor românești

și ai comunității române din Valea Timocului. Cu acest prilej, Zvetlana Preoteasa, director general al IEH, a declarat: „Această seară culturală este dedicată comunității românești din Serbia. Institutul Hurmuzachi acordă o deosebită importanță învățământului în limba română, dar și culturii și tradițiilor. Prin organizarea unor astfel de evenimente culturale dorim păstrarea identității naționale prin promovarea valorilor culturale românești în rândul comunităților istorice românești din afara teritoriului României. Vă mulțumim pentru aprecierile aduse eforturilor Institutului și vă asigurăm de acordarea întregului nostru sprijin.”



Corală Armonia

În cadrul seratei dedicată culturii românești Institutul Hurmuzachi a organizat și un spectacol de colinde susținut de Corală Bărbătească Armonia din Constanța, cel mai bun cor bărbătesc din lume care a câștigat Olimpiada Corală Mondială, desfășurată la Cincinnati – Ohio, în Statele Unite ale Americii și alte 3 premii în cadrul Campionatului European al Corurilor, desfășurat anul acesta la Graz, Austria.



**TRIMITE BANII ÎN ROMÂNIA  
CU Ria Money Transfer ÎN  
10 MINUTE LA CEC BANK.  
CELE MAI BUNE  
COMISIOANE  
CU Ria PORTOCALIA**

**Ria**  
Money Transfer

**CEC Bank**

Caută Ria Portocalia



## MINUTE INCLUSE

Pentru cartele prepaid

**DIGI mobil**  
Siempre contigo

**DIGI 200**

**200**  
MINUTE

**50**  
SMS

**5€**  
/lună  
TVA inclus

**200 MINUTE**/lună

- ✓ NAȚIONALE: către orice DIGI și FIX
- ✓ ROMÂNIA și ITALIA: către orice DIGI și FIX

**50 SMS**/lună

- ✓ Către orice DIGI SPANIA, ROMÂNIA și ITALIA

**DIGI 400**

**400**  
MINUTE

**100**  
SMS

**+ ALTE  
DESTINAȚII**

**10€**  
/lună  
TVA inclus

**400 MINUTE**/lună

- ✓ NAȚIONALE: către orice MOBIL și FIX
- ✓ ROMÂNIA: către orice DIGI și FIX
- ✓ INTERNAȚIONALE: către destinații MOBILE și FIXE din Italia, Portugalia, Marea Britanie, Franța și multe alte țări\*

**100 SMS**/lună

- ✓ Către orice DIGI SPANIA, ROMÂNIA și ITALIA

Destinațiile de tip Mobil România (altele decât DIGI mobil) nu sunt incluse și vor fi facturate conform planului tău tarifar.

**ÎȚI DUBLĂM  
OPȚIUNEA!**

Activează șase luni consecutiv și  
**ÎȚI DUBLĂM OPȚIUNEA**  
cele de-a șasea luni!

\*Consultă toate destinațiile incluse și Condițiile de Servicii în [www.digimobil.es](http://www.digimobil.es). Oferte valabile până în 30 iunie 2014



## Concert Extraordinar de Moș Nicolae Gheorghe Gheorghiu

Gheorghe Gheorghiu a cântat în Arganda del Rey. Artistul brașovean a susținut sâmbătă 6 Decembrie de la orele 19.00, un concert extraordinar de Moș Nicolae în Auditoriul Monserrat Caballé.



Gheorghe Gheorghiu - Concert Arganda del Rey

Gheorghe Gheorghiu a început spectacolul interpretând la chitară o melodie de iarnă specială pentru cei mici care au fost prezenți în număr foarte mare dar de care s-au bucurat și adulții cântând cu toții "a venit, a venit iarna...". Ulterior artistul a interpretat melodii binecunoscute din repertoriul său, cea mai cunoscută piesă muzicală a acestuia fiind "Unde dragoste nu e, nimic nu e". Publicul s-a bucurat de fiecare melodie interpretată de Gheorghe Gheorghiu ridicându-se de pe scaune și dansând pe acordurile muzicii de calitate.

În deschiderea concertului susținut de Gheorghe Gheorghiu, a apărut și Moș Nicolae iar câțiva copilași ajutați de profesoarele Octavia Iancu și Mihaela Barton, au pregătit un colind și cate o poezie pentru Moșul, care cu ajutorul Asociației Dacia Hiperborea le-a dăruit celor mici dulciuri.

Spectacolul organizat de Asociația Dacia Hiperborea, a fost sponsorizat de Carmangeria Românească, au colaborat primăria din Arganda del Rey, Nelu Bîrsan, Logistica Neluțu Moise iar ca parteneri media au colaborat Ziarul Românul și Radio Românul.

## Europa Fm România și Radio Românul au transmis împreună de la Madrid



"Desteptarea" la "Dimineți pe Romaneste" - cu echipa europa fm



Europa FM la Radio Romanul

În data de 2 decembrie studiourile Radio Romanul și totodată emisiunea "Dimineți pe Romaneste" realizată de luni până vineri între orele 7.00 și 11.00, au fost gazda dar și invitații emisiunii matinal "Desteptarea", realizată de luni până vineri la postul

de radio Europa Fm România.

Monica Anghel, Vlad Petreanu și George Zafiu, realizatorii matinalului Europa Fm, împreună cu colegii lor de la departamentul tehnic, au fost alături de Irina Sintimbreanu și Cristian Radu, realizatorii emisiunii

"Dimineți pe Romaneste" pentru un matinal inedit, primul realizat vreodată în colaborare, între două posturi de radio din Spania și România.

Pe parcursul celor trei ore de emisie, care s-au ascultat pe 107,7 fm în zona Madrid și Guadalajara,

pe radioromanul.com și în România pe toate frecvențele Europa Fm din țară, cei cinci au povestit despre experiențele trăite de fiecare dintre ei în străinătate, au primit apeluri telefonice de la ascultatori din Spania, România dar și Tailanda și au

dezbătut cu umor problemele infrastructurii din România.

Atât ascultătorii din Spania cât și cei din România au fost bucuroși de realizarea emisiunii în colaborare între cele două posturi de radio, mesajele primite ulterior confirmând acest lucru.



## Românii din Madrid au sărbătorit de 1 decembrie cu muzică, mici și vin fiert



Mii de romani sarbatoresc impreuna 1 Decembrie 2013



Românii s-au bucurat în vechiul Targ din Alcalá de Henares de prezenta și vocile cantarelor Mioara Velicu, Petrică Mitu Stoian, Alina Bică, Nineta Popa și Floarea Calota, acompaniate de renumitul taragotist Adrian Neamtu, de Junii Sibului și de Formația Ioan Marcu din Spania.

Participanții au putut să guste și bucate românești servite de cele mai cunoscute magazine românești din localitate. Alături de românii din Alcalá de Henares s-au aflat și ambasadorul României la Madrid, Ion Vilcu și secretarul de stat la Departamentul de Politici pentru Relația cu Românii de Pretutindeni, Stejărel Olaru.

Evenimentul din Alcalá de Henares a fost organizat de Uniunea Muncitorilor Români și Teia Media în parteneriat cu Ministerul Afacerilor Externe – Departamentul de Politici pentru Relația cu Românii de Pretutindeni.

Sponsorul evenimentului Orange a oferit romanilor prezenți posibilitatea de a suna în țara la cei dragi.

La organizarea celor două zile românești au colaborat Primăria orașului Alcalá de Henares, Carmangeria Românească, Paqueteria Nelu Bîrsan, Logistica Neluțu Moise.

Institutul Cultural Român de la Madrid a organizat luni, 25 noiembrie, la Ateneo de Madrid un concert al Cvartetului Enescu, iar Ambasada României la Madrid a oferit o recepție prietenilor și autorităților spaniole la Hotelul Intercontinental.

Comunitatea românească a marcat ziua României la sediul Ambasadei României din Madrid unde mai mulți compatrioți au fost invitați la o recepție cu bucate românești.



Ambasadorul la Madrid Ion Vilcu - inaugurează Festivitățile de 1 Decembrie în Alcalá de Henares



Junii Sibului - de 1 Decembrie în Alcalá de Henares



Petrică Mitu la Carmangeria Romaneasca

## Sponsorul evenimentului





## Ziua Națională a României celebrată la Arganda del Rey



Ambasada României la Madrid a participat sâmbătă, 30 noiembrie 2013, la spectacolul dedicat sărbătorii Zilei Naționale a României, organizat de Asociația socio-culturală „Dor Român” din Arganda del Rey.

Cu acest prilej, elevii îndrumați de dna. Octavia Iancu și dna. Mihaiela Marton, profesoare de limba română în cadrul programului de Limbă, Cultură și Civilizație Românească - LCCR, alături de Grupul de dansuri, orchestra și corul asociației „Dor român” și soliștii vocali Coroiu Vasilica, Denisa Bobăilă, Ioan Bobăilă, Macedon Botărlă, Dobre Gicuța, Ioan Sterp, Larisa Cirlan au încântat publicul român și spaniol cu un variat program de muzică și dansuri populare reprezentând diverse zone ale României. În semn de prietenie și în spiritul bune înțelegeri, evenimentul a avut drept invitați speciali grupurile spaniole de muzică tradițională „La Poveda” și ansamblurile folclorice ale Casei Extremadura Viva și Casei Andaluzia.

La spectacol au asistat din partea autorităților locale numeroși consilieri din partea Primăriei Arganda del Rey - între care dl. Francisco Javier Díaz Martínez, Consilier pentru educație, divertisment, cultură și patrimoniu cultural, reprezentanți ai partidelor politice spaniole, ai unor asociații spaniole, precum și numeroși membri ai asociațiilor românești din regiune. Ambasada română a fost reprezentată de Anamaria Almășan, Consilier diplomatic, amfitrion fiind dl. Vasile Moldovan, Președintele Asociației „Dor Român”.

## Ziua Națională sărbătorită la San Sebastian de los Reyes

La data de 30 noiembrie a.c. Asociația „Scânțea”, din San Sebastian de los Reyes a sărbătorit Ziua Națională a României alături de numeroși membri ai comunității românești din localitate și din localitățile Alcobendas, TresCantos, Parla și Torrejon de Ardoz.

În cadrul discursului de deschidere a evenimentului, președinta asociației, Elena Schintee, a prezentat semnificația zilei de 1 Decembrie și a dat citire mesajului ambasadorului României în Spania adresat românilor cu ocazia Zilei Naționale.

Din partea autorităților locale la eveniment a fost prezentă doamna Dolores de Diego, consilier pentru integrare în cadrul Primăriei, care a adresat un mesaj apreciativ și încurajator la adresa comunității românești, evocând buna cooperare a autorităților locale cu Asociația, gradul ridicat de integrare al românilor, precum și contribuția adusă de aceștia la dezvoltarea societății spaniole.

Misiunea diplomatică română a fost reprezentată de Cristina Florea, atașat pe probleme de muncă și sociale, care a transmis felicitări compatrioților participanți la eveniment, cât și aprecierea și admirația pentru implicarea asociației în viața comunității.

La eveniment, înscris în seria manifestărilor pe care asociațiile de români



din Spania le-au dedicat Zilei Naționale a României, alături de membri ai comunității românești au fost prezenți și cetățeni spanioli și reprezentanți ai comunităților de străini din America Latină, cât și președintele Asociației Chinezilor din Madrid.

Programul evenimentului a inclus prezentări de costume populare românești

și o suită de cântece și dansuri populare tradiționale din diverse zone ale țării, prezentate de grupurile folclorice „Dor românesc”, din Parla, și „Muntenia”, din Torrejon de Ardoz.

Evenimentul s-a încheiat cu o degustare de produse tipice românești, foarte apreciate de participanți.



organizează  
în cele mai  
bune condiții:  
nunți, botezuri, mese  
festive, la prețuri  
competitive!

tel: 662 160 160 - C/Henares, Nr. 30,  
Poligonul din Velilla de San Antonio,  
(N 208), între Mejorada del Campo și Arganda del Rey



Pentru evenimentele  
peste 65 de invitați  
restaurantul „ACASĂ”  
oferă gratuit aranjamentele  
florale și orele extra!

Atmosferă caldă și primitoare.  
Servicii ireproșabile.  
Preparate de bună calitate  
la prețuri super accesibile.  
ÎNCERCAȚI și n-o să regretați!



BEREA GRATIS PENTRU  
NUNȚI ȘI BOTEZURI.  
Românul



În ziua de azi există multe oferte... și nu știi ce să alegi.  
Nu mai ai încredere. Nu mai știi ce e de calitate și ce nu.  
Iar tu îți dorești pentru familia ta produse bune și proaspete, și mai ales...  
**100% din carne!**

În magazinele Carmangeria Românească găsești în fiecare zi produse elaborate  
doar din carne, proaspete și nevidate! Și cu același gust ca la mama acasă!  
Oferă-le cu încredere copiilor și familiei tale! Direct de la producător!

# Alegerea îți aparține!



PRODUSE  
PROASPETE  
NEVIDATE!

Avem și  
produse  
FĂRĂ  
PORC!

Informații la tel:  
625 100 700



- 1 ZARAGOZA C/ Reina Fabiola, 31, hotel Boston
- 2 ZARAGOZA C/ Duquesa Villahermosa, 4, plaza Roma
- 3 CALATAYUD C/ Benedicto XIII, 4
- 4 ARGANDA DEL REY C/ Misericordia loc 3.4, vizavi de galerie
- 5 COSLADA C/ Doctor Ochoa, 1, plaza del Sol
- 6 MADRID C/ Maqueda, 132, aproape de stația de metrou Aluche
- 7 ALCALA DE HENARES C/ Juan de Austria, 5
- 8 MAGAZIN NOU ÎN GETAFE C/ Ramon y Cajal, 10









# Depozitul GID Gesagui



Parc propriu de mașini frigorifice, astfel încât produsele noastre ajung în cele mai bune condiții în orice colț al Spaniei!



Distribuitor exclusiv al celor mai importante și consumate mărci din România!



Marfă în stoc în permanență de peste 2.000.000 €!



Instalații moderne și funcționale în cei peste 5.000 de m<sup>2</sup> de spațiu de depozitare!

**Rute în toată Spania săptămânal!**  
**Săptămânal 25 de produse cu discount!**  
**Acum poți face comenzi direct pe web!**

**GRUPO INTEGRAL DE DISTRIBUCIÓN GESAGUI S.L.**



Noua adresă: Parque Empresarial La Garena  
C/ Miguel Servet 18, parc.183, 28806 Alcalá de Henares (Madrid)  
Tel.: (+34) 91 888 21 40; Fax.: (+34) 91 883 44 94  
comercial@gidgesagui.es; www.gidgesagui.es